

景甜違法代言廣告

被罰逾722萬人民幣 3年不能接廣告

香港文匯報訊 綜合中央社及香港中通社報道，內地演員景甜替聲稱可阻油指及糖分的食品廣告代言，官方查證只屬普通食品，因而被控違反《廣告法》，罰沒款合計722.12萬元（人民幣，下同）兼3年內將不能代言廣告。

發表致歉信 完全接受處罰

隨後，景甜在社交平台發表致歉信，稱完全接受市場監管部門的處罰決定，並已第一時間全部繳納罰款。今後絕不代言此類相關的任何產品。《人民日報》發表評論指出，明星為了追求高額的利益回報，對自己代言的

商業廣告違法內容不去拒絕或阻止，而是堂而皇之地予以放大和推廣，這樣的錯誤不應出現，更不能出現。「廣大文娛明星要切實以案為鑒、以案為戒，在從事廣告代言活動的過程中始終保持對法律的敬畏、對文藝的敬仰，做到自醒、自律、自重。」

33歲景甜先後主演了《大唐榮耀》、《火王》、《司藤》等熱門劇集，積累大量人氣。在2018年曾與乒乓球名將張繼科公開戀情，但在2019年宣布分手。



致歉信
在接到市場監管部門的相關通知以來，我和團隊第一時間積極配合相關部門工作。在合同簽訂過程中未盡到充分的審慎義務，也對信譽相關產品的消費者造成了負面影響，在此深表歉意。
作為一名文藝工作者，本職工作應以作品為一切出發點，我深刻認識到自身存在的職責，完全接受市場監管部門對我的處罰決定並已第一時間全部繳納罰款。在未來的作品中，我將繼續秉承對廣大消費者高度負責的原則，今后絕不代言此類相關的任何產品，堅決杜絕此類事件的再次發生。

景甜昨日發布致歉信。

景甜表示深刻認識到自身存在的工作疏漏。

香港文匯報訊（記者 阿祖）女子組合After Class成員鍾柔美（Yumi）、姚焯菲（Chantel）與詹天文（Windy）前晚為元宇宙音樂節目錄影，另一成員炎明熹（Gigi）因身在內地演出節目《聲生不息》缺席。三女首次接觸到元宇宙，感覺有趣，並很想能跟粉絲面對面見面互動。至於卡拉OK重開，Chantel的歌曲即成為熱唱榜排名第二，她對此成績已感到好滿意。



右起：詹天文、姚焯菲及鍾柔美皆表示虛擬公仔跟她們本人很相似。

姚焯菲滿意新歌卡拉OK熱唱榜排次名

After Class首接觸元宇宙 冀與粉絲見面互動

今次3位成員親自操控以外貌而設計的虛擬化身，她們齊聲表示首次接觸到元宇宙，感覺頗為有趣，而操控虛擬的「自己」也不困難。Windy則覺得4人之中，Gigi的虛擬公仔跟她本人最為近似，有她的齊整頭和鳳眼的特徵；Chantel自覺其虛擬公仔造型也相像，一樣有酒窩和甜美的笑容，不過三人均表示雖然只於網上跟粉絲互動是隔了一重，但疫情下也沒法子，希望疫情過後，能再次跟粉絲面對面互動。

詹天文渴望參與內地節目

提到活動上After Class三缺一，其實大家心裏都很掛念Gigi。會羨慕她一個能於內地爆紅？Chantel說：「好羨Gigi開心，但都好掛住她！」Windy亦表示：「見到Gigi愈來愈進步，沒怯場放膽地唱，替她開心亦為她感到驕傲，自己都希望有機會到內地參與節目。」不過Gigi為演出節目要暫停學業，Chantel和Yumi表示目前正專注學業，暫不會為演出節目而放低學業，Yumi說：「我是將學業放在第一位，在校的學習是最重要。」

本港近期放寬社交距離，卡拉OK可以

重開，而Chantel的歌曲《靈魂伴侶》即成為熱唱榜排名第二，她帶笑指自己很久沒有唱K，歌迷喜歡她的歌也很開心，已很滿意此成績，未期望過會成為冠軍歌，至於Yumi也希望歌迷留意她的新歌。

對於近期再有選秀節目，會否擔心競爭大增？Chantel反覺得有更多新人，樂壇會變得熱鬧，是開心的事。至於《聲夢傳奇2》即將播出，他們第一屆聲夢學員已成為師兄、師姐，才15歲的Chantel竟嘆：「唉，老咗！講笑嘍！」Yumi則表示尚未有心理準備當師姐，公司暫時亦未有指示叫她們向師弟妹教路。



炎明熹最近忙於在內地拍音樂節目。



右起：姚焯菲、詹天文及鍾柔美皆表示想念炎明熹。



張敬軒獲許靖韻送小背心，現場馬上起哄。

許靖韻送小背心 張敬軒被叫除衫

香港文匯報訊（記者 文芬）張敬軒（軒仔）的16場紅館補場騷已進入最後直路，前晚他請來同鄉陳蕾一起載歌載舞。至於安歌部分，軒仔請來了小師妹許靖韻（Angela），兩人一起合唱《別為我好》，Angela出道之初有個花名叫小背心，所以昨晚她亦帶了一件小背心上台送給師兄，並與全場觀眾一起歡呼大叫軒仔即場換上給大家看看：「因為你之前送過件三點式畀我，提醒我做人做事要記得三點，同事又話你操得Fit，但冇乜點露，所以我認住送你件小背心畀你……」全場觀眾即時幫Angela一起大叫「除衫！除衫！除衫！」軒仔笑話：「你唔係認住叫我即刻着呀嘛？你哋未見過男人着背心咩？」接着作狀除衫，搞到全場非常興奮，但到最後還是走數，笑稱：「嘩，要睇我即場換衫，張飛就要一千六百八啦！哈！哈……應承你，下次見你着畀你睇！」



許靖韻與師兄張敬軒同合唱。

佘詩曼生日忙覆粉絲信 歐陽震華祝早日脫單

香港文匯報訊（記者 阿祖）昨日是佘詩曼（阿佘）47歲生日，今年佘余跟往年不同，度過了一個很有趣味的生日，就是一共拆了115封粉絲來信，而且她逐一細閱後再回覆，令她過了一個難忘的生日。

阿余於社交平台不但貼上一張生日笑臉收紅玫瑰的照片，還上載了數十段粉絲寫給她的來信、生日卡，她更逐一回覆，並寫下深情對話：「你還記得最後一次收到手寫信是什麼時候嗎？那種心情你還記得嗎？充滿期盼的把信封撕開……興奮地抽出信紙……慢慢品讀每一個字……對方描述的一切……瞬間會讓你覺得歷歷在目……多浪漫……我好幸運，最近一次收到115封手寫信，讓我可以從字裏行間，感受到你們每一位的興奮和雀躍，有些還帶一點點緊張和不知所措呢！」

阿余坦言很享受在閱讀每一封信的時候，讓她可以從信裏的字體、語氣、以及選信紙的風格，去猜想寫信給她的人性格是怎麼樣的，那個默默支持她多年的人是長成什麼樣，這個過程她感覺很奇妙！

她答謝說：「感謝你們給我一個這麼特別的生日！珍惜！願你們都像玫瑰一樣美麗，人見人愛！」

另外，曾與阿余拍檔的歐陽震華好有心，一早送上生日祝福：「佘詩曼 Charmaine 祝你生日快樂，健康常伴，精彩每一天，早日脫單！」阿余亦給笑笑仔回覆他：「多謝大爺！」



佘詩曼細讀每封粉絲的來信。



歐陽震華連續第11年為佘詩曼慶生，兩人友誼超越了愛情。

宋宛穎視鄭裕玲為奮鬥目標

香港文匯報訊（記者 達里）陳山聰、宋宛穎、連詩雅、陳庭欣等人昨日參與籌款節目《萬眾同心公益金》拜神儀式，TVB總經理（節目內容營運）曾志偉現身與眾藝員一起上香切燒豬，祈求節目順利籌得理想善款。

已相隔超過20年沒有參與籌款慈善演唱的陳山聰，難得有機會在節目上獻唱他偶像劉德華的歌，更有機會二人「同台」合唱。正忙宣傳新劇又要為慈善演出的他，表示下周開始就會閉關應付由葉念琛開拍的新劇，記者笑問兒子Jaco有沒投訴他少了時間陪伴，山聰說：「Jaco就快兩歲

開始都有要求，現在見我穿鞋就知道我要出街，跟住就狂喊，要安撫他說改天才帶他到公園玩。」山聰稱現在會早睡早起，待兒子未起身前自己先做運動，兒子醒後就陪他玩一會才再出去工作，晚上回來再陪他，而且下周開始兒子也復課，他盡量安排時間親自去接送。

港姐冠軍宋宛穎司儀工作不斷，與鄭裕玲（Do姐）繼台慶後再度合作，她自知是眾多司儀當中經驗最淺的一個，今次才是她第二次主持大型節目，但很高興與Do姐再合作，因為在台慶當晚的交流機會較少。問到面對前輩時有否壓力，她說：「沒有，Do姐很好人，很照顧新人，而且有Do姐在自己都會更鎮定。」宋宛穎坦言已視Do姐為奮鬥目標，可以讓她在有機會做司儀和拍劇磨練演技。

連詩雅近日忙拍攝網上節目《絲打圍爐》，她透露開始打破慣例，會邀請男嘉賓上節目，她高興節目能發掘到她做主持的一面，因為之前工作甚少有機會接觸到。笑指她會否邀請男友陳家樂上節目時，連詩雅害羞地說：「看節目安排吧，暫時想邀請一些成熟的男嘉賓，如年過40及有家庭的。我好被動的，不會亂給建議。」



宋宛穎稱與Do姐合作，自己會更鎮定。



陳山聰百忙中仍會多親近兒子。



曾志偉現身活動，祈求公益金節目籌得理想善款。



Sammi近日跟杜琪峯夫婦、古天樂、鍾楚紅等一班好友共聚。

鄭秀文做義工 生活充實

香港文匯報訊（記者 阿祖）鄭秀文（Sammi）近日不用開工，便專注去做Gym，運動出完一身汗，人變得更精神爽快，去做義工亦分外投入。她於社交平台上載短片，是到惜食堂當義工，將貼紙貼在送餐飯盒之上。Sammi表示最近她熟悉的貓咪中心沒有貓需要照顧，便安排其他工作充實生活。而於早幾年前，她擔任在網上報名做義工，然後就結下緣分，她會參與廚房工序，但這天就負責貼上貼紙，每次去到參與都感受到一份暖意。

充實的一天還不止於此，Sammi晚上又跟杜琪峯夫婦、古天樂、鍾楚紅及張叔平一班好友共聚吃潮州菜，Sammi表示：「食餐便飯，傾吓偈，開心如此簡單。」



鄭秀文經常參與做義工。